

## Василь Нечепач – лауреат Міжнародного фестивалю

Наприкінці серпня соліст Чернігівського обласного філармонічного центру, народний артист України Василь Нечепач здобув звання лауреата Першого міжконтинентального фестивалю української патріотичної пісні у Сполучених Штатах Америки.

Фестиваль був організований Radio Ethno FM (Сакраменто, США), ГО «Ukrainian American House» і Міжнародним фестивалем етнічної музики «Країна мрій». Участь в ньому взяли сотні професійних виконавців та аматорів пісенного мистецтва, поетів та композиторів з України і української діаспори в США. На фестивалі Василь Нечепач презентував свою «Думу про Кобзаря».

У планах організаторів «United for Ukraine» – організація гастролей переможців фестивалю та видання CD з піснями лауреатів.



## Діти збирають кошти для армії

«У війни не жіноче обличчя». Так назвала одну зі своїх книг лауреатка Нобелівської премії, білоруська письменниця, нині політемігрантка Світлана Алексієвич. Безумовно, і не дитяче. Але в часи війни є обличчя, які протистоять війні. В тому числі і дитячі. Як ось ці. Це дітки мого села Авдіївка, Куликівської громади. Я зробив фото в центрі села. Дітки збирають кошти на нашу українську армію, на ЗСУ. І не так важливо, скільки їм вдається зібрати, головне – таких дітей мільйони. І вони ДУЖЕ не хочуть війни, мабуть, більше й, ніж ми, дорослі. Бо у війни – не людське обличчя.

До речі, і зібрали вони, лише за перші три дні, немало – 8050 гривень. Ці юні патріоти: Аліна Рубан, Максим Митькевич, Діана Корявець, Софія



Амінова, Настя Шумар, Діана Шумар. Кошти передали військовим, котрі приїхали до діток в село і пригостили дітей солодоцями.

Текст і фото Петра Антоненка

## Бібліотеки запрошують

Обласна бібліотека ім. В. Короленка  
Вона 1 вересня відновила обслуговування читачів. Працюють відділ абонементу і сервісний центр. Графік роботи:

понеділок – п'ятниця – з 9.30 до 18.00, субота й неділя – вихідні.

Попередньо замовити літературу можна: через електронну пошту: korolenkolib@ukr.net, тема «Замовлення»; за тел. (0462) 775-157; вайбер / телеграм (098) 895-28-93.

Під час повітряної тривоги обслуговування призупиняється. Користувачі та працівники бібліотеки прямують до найближчих укриттів (просп. Миру, 35, 35а, 35б).

### Міські бібліотеки Чернігова

Центральна бібліотека ім. М. Коцюбинського (вул. Княжа (колишня Кирпоноса), 22), Бібліотека для дітей ім. О. Довженка (в цьому ж будинку): понеділок – субота, 10.00 – 18.00. Тел. 77-51-29.

Обслуговування у філіях: вівторок – субота, 10.00 – 18.00: вул. П'ятницька, 32; вул. Козацька, 28; вул. Захисників України, 7-В; вул. Д. Самоквасова, 8; вул. Льотна, 12(філія для дітей).

Центральна міська бібліотека також пропонує платні послуги: ксерокопіювання та сканування документів, друк інформації з електронних носіїв на ч/б принтері. Звертатися з 10.00 до 17.00, понеділок – субота.

## Для Чернігова, для України

Журба і радість обнялися – це про моє цього річне 1 вересня. Радість зустрічі, слези, обійми з друзями, колегами, зі слухачами Безкоштовних курсів української мови. Процання з бібліотекою, якій я віддала 3 роки життя і яка моє життя наповнювала змістом, ідеями, планами, мріями. І все це разом в один день стало руїною.

Але я впевнена, що 3-річна робота, дуже складна, насичена, наполеглива, не була марною. Бібліотека за цей час дійсно стала центром національно-патріотичного виховання, високої культури, інтелектуального дозвілля, відкритого спілкування. Це сотні творчих зустрічей, презентацій книг, відкритих лекцій, виставок, тренінгів, майстерок. Це десятки неймовірно цікавих проєктів: «Покровська книжкова толока», «Чернігівська літературна школа «Цвіт папороті», «Дитяча літературна школа «Борусько Кошлатий», військово-патріотичний проєкт «Арт-Бліндаж», «Безкоштовні курси української мови», «Клуб книгомандрівників», Центр польської автентики, розмовники, День вишиванки, які наповнювали українськими сенсами культурне життя міста. Не менш цікаві онлайн проєкти, лекції з історії української культури з авторського курсу Тамари Андрійчук, які можна слухати і сьогодні.

Завдяки проєктній діяльності після мене залишиться для містян багато нових книг і омріяна десятиріччями програма автоматизації, яка надасть можливість користуватися

бібліотекою онлайн.

А найважливіше, що я залишаю після себе на посаді керівника закладу, – це ті неоціненні знання з української історії, мови, літератури, краєзнавства, це яскраві емоції, незабутні спогади, якими збагатилися чернігівці, бо заради того це все і створювалося.

Дякую усім, хто ці 3 роки був поруч, дякую колективу за роботу й неоціненний досвід. Колись я зможу, напевне, розказати більше, а зараз журба і радість обнялися в моїй душі.

З радістю наостанок передала рідній бібліотеці третю партію гуманітарної допомоги з Німеччини – монітори і 2 ноутбуки. Нехай служать нашим читачам.

Все, що робила і роблю, з любов'ю і вірою в Україну, її Перемогу.

Людмила ЗІНЕВИЧ

Людмила Василівна Зіневич, кандидатка філологічних наук, викладачка вищої школи з багаторічним стажем, була директоркою Чернігівської міської бібліотечної системи, в тому числі і її централі – Бібліотеки ім. М. Коцюбинського, з лютого 2019 по серпень 2022 року. Вона також творець і беззмінний керівник вже 7-й рік волонтерського проєкту «Безкоштовні курси української мови». Саме в бібліотеці ім. Коцюбинського 11 лютого цього року пройшло свято – 10-річчя нашої газети.

Фото з життя бібліотеки останніх років – з архіву авторки.



## Мандрівна бібліотека – воїнам

Чернігівська обласна бібліотека ім. В. Короленка спільно з волонтерами започаткувала акцію «Мандрівна бібліотека». Мета – збір та передача книг нашим захисникам.

Бібліотека запрошує всіх охочих передати до «Мандрівної бібліотеки» свої наявні книжки чи придбати з цією метою нові, особливо патріотичного змісту.

Книжки можна приносити у бібліотеку з 9.30 до 18.00 щодня (субота, неділя – вихідні). Додаткова інформація за тел.: (0462) 67-61-97, (063) 88-56-204.

## Цікаві екскурсії

**Батурин: Національний заповідник «Гетьманська столиця»**

Проведення екскурсій на таких локаціях: Цитадель Батуринської фортеці; Парк «Кочубеївський»; Біля палацу гетьмана Кирила Розумовського. На сайті заповідника <https://www.baturin-capital.gov.ua> діє автоматизована система продажу квитків та інтернет-магазин. ЗСУ та Тероборона – безкоштовно! Інформація за тел.: (04635) 48-0-08, (067)54-297-05.

### Антонієві печери

Національний заповідник «Чернігів стародавній» запрошує на екскурсію в Антонієві печери, унікальну пам'ятку підземної культурної архітектури XI–XIX століть. Працюють щодня, без вихідних, з 10.00 до 18.00 (каса для продажу квитків – до 17.30).

### Сад Коцюбинського

Одним з популярних об'єктів Чернігівського Музею-заповідника Михайла Коцюбинського, поряд з меморіальним будинком родини, експозицією головного корпусу, є також знаменитий сад письменника. Музей запрошує на екскурсії до саду. Тут ви можете послухати цікаві історії із життя родини Коцюбинських, зробити чудові фотографії, відпочити. Сад відкритий щодня: у будні – з 9-ї години, у вихідні – з 10-ї.

## Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеццо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03  
<http://intermezzo.org.ua>. e-mail: [kmc.intermezzo@gmail.com](mailto:kmc.intermezzo@gmail.com)  
ICQ: 605-110-856

Послуги: в продажу книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

## Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра Боднарчук, скарбник Фундації – Олексій Коновал).